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Ｐ．1 ふくしゅうNo.1

① 2 0 ② 3 5 ③ 1 0 0

④ 4 7 0 ⑤ 3 9 2 ⑥ 1 0 0 0

⑦ 3 0 0 0 ⑧ 2 6 0 0 ⑨ 5 0 4 0

⑩ 1 0 0 0 0

Ｐ．2 ふくしゅうNo.2

① 5 0 ② 3 2 ③ 2 0 0

④ 6 9 0 ⑤ 1 7 3 ⑥ 8 0 5

⑦ 9 4 2 8 ⑧ 4 0 7 0 ⑨ 5 0 0 5

⑩ 1 0 0 0 0

Ｐ．3 ふくしゅうNo.3

① ( 三十 ) ② ( 七十一 ) ③ ( 六百 ) ④ ( 二百七十四 )

⑤ ( 四百二十 ) ⑥ ( 九百六 ) ⑦ ( 千 ) ⑧ ( 二千九百 )

⑨ ( 七千六十 ) ⑩ ( 一万 )

Ｐ．4 ふくしゅうNo.4

1 6

2

4

2 ① 5 28 44 ② 30 210 480

③ 500 2600 4300

Ｐ．5 一万より大きい数(1)No.1

1 ① 1 0 ② 1 0 0 ③ 1 0 0 0

④ 1 0 0 0 0

2 ① 3 0 0 0 0 ② 2 4 0 0 0 ③ 5 2 6 0 0

④ 9 0 4 0 7
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Ｐ．6 一万より大きい数(1)No.2

① 3 0 0 0 0 ② 9 5 0 0 0 ③ 2 3 4 7 9

④ 1 0 9 0 0 ⑤ 6 0 0 6 0 ⑥ 4 0 0 0 3

⑦ 2 6 0 0 0 ⑧ 7 0 4 0 0 ⑨ 5 0 0 3 0

⑩ 8 0 0 0 6

Ｐ．7 一万より大きい数(1)No.3

① ( 二万九千 ) ② ( 三万七千二百五十二 ) ③ ( 五万四千二百 )

④ ( 八万六百九十一 ) ⑤ ( 一万三百七十 ) ⑥ ( 六万四百八 )

⑦ ( 三万五百四十 ) ⑧ ( 四万七十三 ) ⑨ ( 七万八十 )

⑩ ( 九万四 )

Ｐ．8 一万より大きい数(1)No.4

① 8 ② 4 7 ③ 2 9 ④ 10000 1000

⑤ 10000 1000 10 ⑥ 10000 100 1

⑦ 10000 1000 10 ⑧ 9999 10000 ⑨ 50800 ⑩ 90470

Ｐ．9 一万より大きい数(2)No.1

1 ① 3 0 ② 6 0 0

③ 2 0 0 0 ④ 9 0 0 0 0

⑤ 5 0 0 0 0 0 ⑥ 8 0 0 0 0 0 0

⑦ 4 0 0 0 0 0 0 0

Ｐ．10 一万より大きい数(2)No.2

① 5 2 0 0 0 ② 3 0 4 0 0

③ 6 8 0 0 0 0 ④ 9 0 3 0 0 0

⑤ 2 7 0 0 0 0 0 ⑥ 7 0 5 0 0 0 0

⑦ 4 0 0 9 0 0 0 ⑧ 8 6 0 0 0 0 0 0

⑨ 3 0 4 0 0 0 0 0 ⑩ 2 0 0 7 0 0 0 0
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Ｐ．11 一万より大きい数(2)No.3

① 2 9 ② 5 7 ③ 2 8 ④ 1 4 ⑤ 8 5

⑥ 0 4 ⑦ 3 2 ⑧ 1 4 ⑨ 3 0 ⑩ 2 8

Ｐ．12 一万より大きい数(2)No.4

① 千 百 ② 一万 十 ③ 千 十万 ④ 一万 百万

⑤ 千万 十万 ⑥ 十万 千 ⑦ 十万 千万 ⑧ 十 千

⑨ 百万 百 ⑩ 千 一万

Ｐ．13 一万より大きい数(2)No.5

① 1 0 0 ② 1 3 0

③ 1 0 0 0 ④ 2 5 0 0

⑤ 1 0 0 0 0 ⑥ 4 5 0 0 0

⑦ 1 0 0 0 0 0 ⑧ 3 2 0 0 0 0

⑨ 1 0 0 0 0 0 0 ⑩ 6 2 0 0 0 0 0

Ｐ．14 一万より大きい数(2)No.6

① 10 ② 12 ③ 10 ④ 15 ⑤ 10 ⑥ 24

⑦ 10 ⑧ 37 ⑨ 100 ⑩ 1000

Ｐ．15 一万より大きい数(2)No.7

① ( 八百五十 ) ② ( 千三百七十 ) ③ ( 四万二千 )

④ ( 九万六百 ) ⑤ ( 二万三十七 ) ⑥ ( 十五万三千 )

⑦ ( 二十六万六百 ) ⑧ ( 七十一万五千二十 ) ⑨ ( 四百六十二万 )

⑩ ( 五千二百万 )

Ｐ．16 一万より大きい数(2)No.8

① ( 三十八 ) ② ( 六百二十四 ) ③ ( 一万五千七百九十 )

④ ( 四十六万八千 ) ⑤ ( 七千二百五十九万 ) ⑥ ( 八千六百 )

⑦ ( 二万五千 ) ⑧ ( 四十六万二千百 ) ⑨ ( 八百二十三万七千 )

⑩ ( 九千七百万三千四百 )
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Ｐ．17 一万より大きい数(2)No.9

① 20 240 380 ② 500 2300 4600 ③ 1000 18000 44000

④ 20000 22000 ⑤ 200000 220000

Ｐ．18 一万より大きい数(2)No.10

① 700 3100 4800 ② 4000 22000 46000

③ 120000 130000 ④ 10000 10001 ⑤ 100000 100002

Ｐ．19 一万より大きい数(2)No.11

1 ① 6000万 1億 ② 9400万 9800万

2 ① 10 ② 100 ③ 10000 ④ 100000000 ⑤ 100000000

Ｐ．20 等号と不等号No.1

1 ① ＜ ② ＞ ③ ＞ ④ ＞ ⑤ ＜

2 ① ＝ ② ＞ ③ ＞ ④ ＜ ⑤ ＝

3 ① ＜ ② ＞ ③ ＝ ④ ＞ ⑤ ＜

Ｐ．21 10倍した数と10でわった数No.1

1 ① 100 ② 1000 ③ 10000

2 ① 100 ② 1000 ③ 10000

3 10

10 10

100

100

200
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Ｐ．22 10倍した数と10でわった数No.2

1 10

10 10 10

100

100

100

300

2 5

10 10

200 50

250

Ｐ．23 10倍した数と10でわった数No.3

1 ① ( 400 ) ② ( 800 ) ③ ( 5000 ) ④ ( 20000 )

2 10 10

250 2500

2500

Ｐ．24 10倍した数と10でわった数No.4

① ( 200 ) ( 2000 ) ② ( 900 ) ( 9000 )

③ ( 4000 ) ( 40000 ) ④ ( 7000 ) ( 70000 )

⑤ ( 230 ) ( 2300 ) ⑥ ( 850 ) ( 8500 )

⑦ ( 5100 ) ( 51000 ) ⑧ ( 3600 ) ( 36000 )

⑨ ( 3840 ) ( 38400 ) ⑩ ( 7260 ) ( 72600 )

Ｐ．25 10倍した数と10でわった数No.5

① 400 ② 6000 ③ 30000 ④ 730 ⑤ 2800 ⑥ 9040

⑦ 3650 ⑧ 67000 ⑨ 23900 ⑩ 80350
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Ｐ．26 10倍した数と10でわった数No.6

① 1 ② 10 ③ 100

1

10

100

Ｐ．27 10倍した数と10でわった数No.7

1 100

10 10

20

2 50

30 5

35

Ｐ．28 10倍した数と10でわった数No.8

① 10 ② 50 ③ 100 ④ 400 ⑤ 53 ⑥ 830

⑦ 90 ⑧ 27 ⑨ 600 ⑩ 740

Ｐ．29 10倍した数と10でわった数No.9

1 ① ( 600 ) ( 6 ) ② ( 1300 ) ( 13 )

③ ( 8000 ) ( 80 ) ④ ( 3700 ) ( 37 )

⑤ ( 40000 ) ( 400 ) ⑥ ( 85000 ) ( 850 )

2 ① 千 ② 十 ③ 百 ④ 一
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【まとめの問題】第1回(1/3)

1 ① ( 3 ) ② ( 0 ) ③ ( 千 ) ④ ( 千万 )

2 ① 2 6 5 0 0 ② 7 5 0 2 0 0 0

③ 1 0 9 0 0 0 0 0 ④ 3 0 5 0 0 0 0

⑤ 5 8 0 0 0 ⑥ 1 0 0 0 0 0 0 0 0

【まとめの問題】第1回(2/3)

3 ① 1000 33000 ② 15000 36000 ③ 6700万 9600万

4 ① ( 350 ) ② ( 62000 ) ③ ( 2000 ) ④ ( 74000 )

⑤ ( 9 ) ⑥ ( 84 )

【まとめの問題】第1回(3/3)

5 ① ＜ ② ＞ ③ ＞ ④ ＝

⑤ ＜ ⑥ ＜ ⑦ ＞ ⑧ ＜

6 [式] 120×10＝1200 答え ( 1200円 )

【まとめの問題】第2回(1/3)

1 ① ( 4 ) ② ( 1 ) ③ ( 一万 ) ④ ( 百万 )

2 ① 3 8 7 2 0 ② 5 0 8 0 0 0 0 0

③ 4 0 7 0 0 0 0 ④ 2 9 0 0 0

⑤ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 ⑥ 9 9 9 9 9

【まとめの問題】第2回(2/3)

3 ① 13000 30000 ② 150000 460000 ③ 6400万 8900万

4 ① ( 500 ) ② ( 29000 ) ③ ( 4500 ) ④ ( 81000 )

⑤ ( 6 ) ⑥ ( 73 )

【まとめの問題】第2回(3/3)

5 ① ＞ ② ＜ ③ ＝ ④ ＜

⑤ ＞ ⑥ ＜ ⑦ ＞ ⑧ ＜

7 [式] 250×10＝2500 答え ( 2500円 )
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